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Câu 1:  [1D1-1.2-2] (GK1 - K11 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Xét hàm số 
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 đồng biến trên khoảng có độ dài bao nhiêu?
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Chọn B
Xét hàm số 
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Khi đó:
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Suy ra độ dài khoảng đồng biến là 
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Câu 2:  [1D1-1.2-2] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào sau đây?
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Chọn C
Hàm số 
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 đồng biến trên mỗi khoảng 
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 và nghịch biến trên mỗi khoảng 
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Suy ra: Hàm số 
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Câu 3:  [1D1-1.2-2] (GK1 - K11 - CHUYÊN VĨNH PHÚC. NĂM 2021 - 2022) Xét hàm số 
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 đồng biến trên khoảng có độ dài bao nhiêu?
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Chọn B
Xét hàm số 
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Suy ra độ dài khoảng đồng biến là 
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